

株主各位

2024年6月20日

京都市南区吉祥院西ノ庄門口町14
日本新薬株式会社
代表取締役社長 中井 亨

「第161期 定時株主総会電子提供措置事項(交付書面に記載のない事項)」
の一部訂正について

2024年6月4日付で当社ウェブサイトに掲載しました「第161期 定時株主総会電子提供措置事項(交付書面に記載のない事項)」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 訂正箇所

【事業報告】

会社の株式に関する事項 (4) 大株主(上位10名)

2. 訂正内容

株主名 GOVERNMENT OF NORWAY

持株比率 (訂正前) 1.29%

(訂正後) 1.30%

以上